

Как создать в доме благоприятную обстановку?

Сегодня я хочу рассказать вам, дорогие читатели, как создать в вашем доме благоприятную обстановку!

Уход за домом очень важен для создания сбалансированного и плавного течения энергии. Хорошо ухоженный дом наилучшим образом влияет на своих жильцов. «Болезни» дома могут передаваться жильцам. Незаделанная дыра может ослабить здоровье жильцов. Ящики и хозяйственные сумки, сваленные в коридоре и за дверь, будут замедлять энергию, препятствуя, таким образом, удаче.

Входные двери Двери надо располагать так, чтобы входящему открывался максимально возможный обзор интерьера. Это придаст мыслям, движениям и чувствам жильцов выразительность, свободу, уверенность.

Прихожая Если прихожая слишком узкая, то она может «душить» удачу и благополучие жильцов. Исправить положение в этом случае можно, повесив зеркало на стену. Это расширит пространство и позволит энергии двигаться беспрепятственно. Можно повесить также привлекательный плакат или картину с пейзажем. Яркий источник света будет поднимать энергию.

Балки и стропила в доме, офисе, если они располагаются низко, являются препятствием для преуспевания и роста. Балки не только подавляют энергию находящихся под ними людей, но и сдерживают ее циркуляцию в доме. Балка над входом, кроватью, кухонным столом, печью ослабляет энергию тех, кто находится прямо под ней. Она может стать причиной депрессии, негативно скажется на бизнесе, карьере и в целом на развитии личности.

Размеры дверей должны соотноситься с размерами дома. Маленькая дверь не пропустит в дом достаточное количество энергии, что негативно скажется на здоровье, благосостоянии и счастье. Однако при слишком широкой двери поток энергии будет чрезмерным. Исправить это можно, поместив зеркало над дверным проемом или по обе стороны от него, что придаст двери видимость большой высоты и ширины. Если дверь слишком велика, установите в прихожей набор колокольчиков разной высоты звучания,

Как создать в доме благоприятную обстановку

Автор: admin

14.05.2014 18:47 -

чтобы рассеять различные потоки энергии.

На кухне не должно быть выступающих углов, направленных на того, кто готовит пищу. Для защиты повесьте зеркало или вьющееся растение – они сгладят угол. Наилучшее место – когда человек во время работы на кухне может видеть всех входящих в нее. Если он стоит спиной к двери, то здоровье, достаток и согласие в семье могут пострадать. Избежать этого можно, повесив зеркало таким образом, чтобы тот, кто стоит у плиты, мог видеть каждого входящего.

Форма здания

Самыми удачными формами зданий, как и земельных участков, являются геометрически правильные: прямоугольник, квадрат, круг. Правильная форма дома представляет собой прекрасную структуру, обеспечивающую солидный доход и продолжительную жизнь.

Наиболее благоприятными являются круглые светильники, поскольку они символизируют Солнце. Темные комнаты и залы подавляют энергию. Яркое освещение стимулирует энергию человека.

Здания на улице

Магазины, фирмы и т. д., расположенные вдоль длинной оживленной улицы, не будут процветать так, как магазины у перекрестков. Магазин на углу рядом со светофором будет также иметь успех.

Мебель в спальне

Спинка кровати у изголовья должна быть выше спинки в ногах. Большие шкафы, стоящие рядом с кроватью, могут разбалансировать энергию жильца, препятствуя телодвижениям и нарушая внутреннюю гармонию. Форма кровати влияет на брак. Кровать с закругленными углами может снять остроту отношений в распадающемся браке. Один большой матрас лучше двух рядом лежащих. Трещина в отношениях между супругами может быть сглажена заменой двух одинаковых стоящих рядом кроватей одной большой. Кровати обычно располагают у стены, чтобы чувствовать себя увереннее.

Ванная комната и туалет

Как создать в доме благоприятную обстановку

Автор: admin

14.05.2014 18:47 -

Если при входе в дом первой на глаза попадается ванная комната, то и гости и хозяева начинают страдать плохим здоровьем. Кроме того, деньги хозяина будут таять на глазах, поскольку все сбережения будут вымываться из дома. Следует держать дверь закрытой и на ней повесить зеркало.

Удачи! И пусть у вас в доме будет хорошая и уютная обстановка!

Автор - **Дмитрий Колпаков**

[Источник](#)